AEN MAKEAONIAX N. Mnyoviova 3/09/2019
YXOAH MAOIAPXQN
Kodnymtic: AIQTEIOY KON/NOX

EZEETAXTIKH ITEPIOAOX XEITTEMBPIOY 2019

MAGHMA: ®YXIKH I

A) Epotmiceic Xootov-Addovg (povadeg 2,2).
Xapaktnpiote pe X (Zootd) 1 A (AdBog) T akdAovbeg mpotdoels:

1. H mieon eivar n dvvapun mov ackeitol og kdmolo onpeio, 1 Kémola ETPAveL.

2. H dbvaun mov ackeitor omd vypd otov mubuéva evog doyeiov, dev etvan mévta ion pe to Pépog
TOV VIEPKEILEVOL VYPOV.

3. Evtdg pevotov mov 1oopponel péoa oe doyeio, 1 Tieon LETAPEPETOL GE OO TOL TOLYMLOTOL,
avdAioya pe to epPadov Toug.

4. H atpoc@aipikn mieor, LEIOVETOL EVTOG TNG OTLOCOULPOS KOl TOIPVEL TN LEYAAVTEPT TN TNG,
otV emedveln g 0dAacoags.

5. ZOpewvo pe v apyn Tov Apyunomn, N Avacn 1oovtot pHe To BApog TOL GOUNTOG TOV EMTAEEL
6€ vypo.

6. H eowtepikn tpipn) v peuotov, petafdiletor pe tn Oepuokpacio. AvEdvetor 660 ekeivn
LLELOVETOL.

7. O vopog Bernoulli ekppdlet tnv apyn d10thpnong g EVEPYELNG KAt TNV por| EVOG pELGTOV.

8. H wbnon dvvaung sivar avdioyn g opung Tov COUATOS

9. H ®Bnon dvvaung ko n Opun ocdpatog ivar LovOUETPO PLUGIKE LeyEin

10. H pomn adpdvetog ex@pdlet Ty aitio TEPIGTPOPNS TOV COUATMV

11. ZtaBepn pomn mpokarel oTadepn YOVIOKY] TOXOTNTAL.

B) Avtistoyyiote 10 Quoikd peyén petodd tov Iivakov (povadeg 1,8)

MNEPIETPO®IKH KINHXH META®OPIKH KINHXH
1 | F'ovia tepiotpoeng A | F=ma
2 | Ilgpiodog B | Kwntukn Evépysua
3 | Zuyvomta ' | PuBuog petafoing taybmrag
4 | T'ovwokn ToyvTnTa A | Xpbdvog kivnong
5 | F'oviaxkn emrdyovon E | Avdotpa xivnong
6 | Pom Abvounc 2T | J=mu
7 | Pom Adpdvetag Z | PvBudc droypagng SlooTHLOTOG
8 | Zrpopopun H | Mdala
9 | lo 0

I') Acknon 11 (povadeg 3,0)

Y kekMpévo eninedo khiong e=45°, kulietar opoyevic kOAVOpog palag m=5kgr kot aktivog R=1m.
(Aidovtar I=¥mR?, g=10m/sec?). Na vroloyioete:

o) TNV EMTAYLVOT o TOV KLAIVOpOV,

B) v TovTTA TOL U dTOV £)EL Sravvoet SdoTna s=20m,

Y) TNV YOVIOKY TOL EMLTAYLVOT a,

d) v duvaun PG Kot

€) TNV GY£0T OV TPEMEL VAL IKAVOTOLEL 0 GUVTEAEGTNG TPPNG MOTE Vo EXovpe KOAMON.

A) Acknon 21 (povadeg 3,0)

Op1lovtiog coinvag Atapétpov Aj=20cm mapovstdlel otévoon Atapétpov A,=10cm. Méoa otov
GOMVOL péeL VEPO e TaydTTO U =3m/sec kat Ttieon p1=2'10"Pa. Av Prepos=1000 Kgr/m® kot g=10
m/sec’ . Zntobvron:

o) M TaXOTNTO TOV VEPOL GTNV GTEVMOGT] KO

B) n wieon tov vepov GtV GTEVMOOT).

KAAH EIITYXIA




